Witterungsschutz mit System

BRUHWILER
BALTERSWIL

Brihwiler Maschinen AG, 8362 Balterswil

Tel.+4171 973 80 40, Fax+41 71973 80 49
www.bruehwiler.com, info@bruehwiler.com

BB 01.2024/Alle Preise exkl. MWSt./Preisdnderungen vorbehalten




Wichtige Griinde, die fiir ein Briihwiler

Regendach sprechen

Seit 1998 sind wir Hersteller von Uberdachun-
gen in den Kulturen von Himbeeren und
Brombeeren, Tafeltrauben, Kirschen, sowie
fir Rosen.

Seither haben wir mehr als 400 zufriedene
Regendach-Kunden, die sich fiir ein Brihwiler
Regendach entschieden haben. Unser einzig-
artiger Systemaufbau ermdglicht es jedem
Kunden, die Plantage nach seinen Wiinschen
und Vorgaben zu erbauen. Dabei sind die Vor-
teile im Bezug auf das erweiterbare Gerlst,
die glinstigen Folien sowie den Schutznetzen.

Gerist

Durch die Feuerverzinkung hat unsere Stahl-
konstruktion eine Lebensdauer von mindes-
tens 40 Jahren. Das Gerlist ist so konzipiert,
dass die Montage ohne Miihe von nur zwei
Personen auf- und abgebaut werden kann.

Die Bruhwiler Regendacher kénnen fir klei-
ne und grosse Flachen eingesetzt werden,
passen sich jedem Gelande an und ergeben
durch die kompakte Bauweise keinen Land-
verlust. Die Regendacher konnen entweder
auf einem Stahlpfosten oder auch auf einem
Holzpfahl aufgebaut werden.

Der Systemaufbau ist jederzeit in Lange und
Breite erweiterbar und das Stahlgeriist kann
direkt bei uns bestellt werden. Dabei entste-
hen keine Mehrkosten durch Zwischenhandler.

Witterungsschutz mit System

Folien

Durch die robuste Konstruktion konnen beim
Brihwiler Regendach giinstige PE-Gewachs-
hauserfolien verwendet werden. Dabei kann
man Einweg- sowie Mehrwegfolien einset-
zen. Da es sich um Standardfolien handelt, ist
man beim spateren Einsatz nicht von Dach-
oder Folienlieferant abhangig. Ebenfalls sind
die Folien umweltfreundlich und auch recy-
clebar.

Die PE-Gewachshauserfolien haben den ent-
scheidenden Vorteil, dass sie kein Lichtver-
lust haben, wie es bei Gewebefolien der Fall
ist. Da die Folien nur ein Gewicht von 180 g/
m? haben, ist ein einfaches und schnelles
Handling bei der Montage und Demontage
garantiert. Bei der Montage werden Kunst-
stoff- oder Metallclips verwendet.

Netze

Die Kirschessigfliege hat sich auch in diesem
Jahr in Europa weiter ausgebreitet und gros-
se Schaden bei unseren einheimischen Obst-
sorten verursacht. So gross, dass sogar gan-
ze Ernten vernichtet werden mussten.

Um die Plantage vor Vogeln, Wespen und Kir-
schessigfliegen zu schiitzen, eignen sich un-
sere Schutznetze ideal.

Die hellen Netze haben eine Maschengrosse
von 1.2 mm und somit eine sehr hohe Licht-
durchlassigkeit. Dies wirkt sich positiv auf
das Wachstum und den Ertrag aus. Die Netze
werden ebenfalls mit Clips befestigt.



Witterungsschutz mit System

Entwicklung und Verkauf in Balterswil

Uber 24 Jahre in Verkauf und Entwicklung stecken hinter den Briihwiler Regendéchern. Dabei haben
wir uns vor allem auf den professionellen Anbau spezialisiert. Der Verkauf erfolgt (iber das Internet,
telefonisch oder auch vor Ort in Balterswil im Thurgau.

Die Firma Briihwiler Balterswil legt grossen Wert auf Kundenzufriedenheit sowie auf Produktquali-
tat. Aus diesem Grund werden die Produkte sorgfaltig und nachhaltig entwickelt und produziert. Die
Endkontrolle aller Briihwiler Regendacher wird von geschulten Mitarbeitern in Balterswil von Hand
durchgefiihrt. Ebenfalls stehen wir Ihnen fiir Beratungen gerne zu Verfiigung.

Mo-Fr: 07.30 Uhr - 12.00 Uhr / 13.30 Uhr - 17.30 Uhr

Produktion in Thailand

Neben der ,Briihwiler Maschinen AG" in Balterswil haben wir seit 1998 eine weitere Produktions-
firma in Thailand. Diese Produktionsfirma ist unter dem Namen ,Bruhwiler Co., Ltd." eingetragen
und ist ungefahr 50km von Bangkok entfernt. In Thailand werden ausschliesslich Teile fir unsere
Eigenprodukte hergestellt. Neben Regendachern werden dort auch Teile fir unsere InfraWeeder,
Tomatenhauser, sowie Teile flir den Mauki hergestellt.

e i
i L




sowie auch fiir Rosen

Witterungsschutz mit System

Regendach fiir Himbeeren,
Brombeeren, Tafeltrauben

Das Modell Maxi 220 / 260 kommt vor

Reihenverbindungsstange bis 49 ab 50 ab 100 . . .
allem bei Beeren zum Einsatz. Dabei
Q21-600 67cm 270 | € 2.50 230 | wird alle 4m ein Erdpfahl ca. 90cm tief
eingeschlagen und die Konstruktion da-
Q21-1000 100cm 3.80 | € 3.60 3.40 | rauf aufgeschraubt. Dadurch besteht die
Maoglichkeit das Dach spater ohne gros-

System Set bis 9 ab 10 ab 25 ab 50 ab 75 ab 100 ab 125
Maxi 220 Set A 83.40 €  70.20 6530 | €  63.40 61.80 60.90 60.10
SetB 139.00 [ €  117.00 108.70 | €  105.70 102.90 101.50 100.20
Maxi 260 Set A 87.80 | €  74.00 6870 | €  66.70 64.90 64.10 63.30
SetB 146.30 | €  123.30 11450 [ €  111.30 108.30 106.80 105.50




Witterungsschutz mit System

Folienbreite
2,6 m(3,2m)

Vys

Breite 2,2 m
(2,6 m)

Héhe 3 m

Durchfahrtshéhe
2,4m(2,2m)

Reihenabstand
MAXI 220 ab 2,5 m
MAXI 260 ab 3,0 m

\ '
.

STUCKLISTE SETA + B Set A Anfangselement
A 1x Plosten ( N 1x A Pfosten
Art-Nr.: P42-3000 1x B Erdpfahl
B e 2X D Bogensegment
X Erdpia —————— 1X E Strebe
Art-Nr.: E34-1180 1x H Spannseil
C 3x Langsstange (nur bei Set B) - _ | 16x F Kunststoffclips
Art.-Nr.: L26-4028 inklusive Verschraubungsmaterial
D 2xBogen e
Art.-Nr.: B26-1280 (1580)
E xStrebe = Set B Verlangerungselement
Art-Nr.: $26-2270 (2670) 1x A Pfosten
F 1x Strebenhalter| G 1x Ringschraube |H 1x Spannband I 1x Reihenver- J 2x Bkt-Schraube|K 4x 6kt-Schraube| 1X B Erdpfahl
Pl ) bindungastange 3x C Langsstangen
7 ) [ m—
@An.-m: % Art-Nr.: || 7 Art.-Nr.: Art.-Nr.: @m.-m: @ Art-Nr.:| 2X D Bogensegment
SH26-42 R21 = SB4000 Q21-600- ... M12x25 MBX20 | 4. E Strebe
L 2x M 1x M1 1x N 5x Stopp- | O 1x Stopp- | P 16x Clips Q1x .
6kt-Schraube |  6kt-Schraube U-Scheibe Mutter Mutter < U-Scheibe | TX H Spannsell
S o | 16x F Kunststoffclips
Art.-Nr.: Art.-Nr.: e Art-Nr.: | ) Art-Nr:| &) Art-Nr: 6 Art.-Nr.: .@ Art-Nr.:| . . .
P e Wﬁﬂexgé N R we | S e BBz | — usz | inklusive Verschraubungsmaterial




Witterungsschutz mit System

st A

Reihenverbindungsstange bis 49 ab 50 ab 100 Das Mogell Cherry 320 / 350 hat Metall-
pfosten. Alle 4m wird ein Metallpfosten

Q21-1000 100cm | € 3.80 | € 3.60 | € 3.40| Mit Magerbeton gesetzt. Die Pfosten
haben alle 30cm Locher fir Spanndrah-

Q21-1500 150cm | € 530 | € 5.00 | € 4.80| te. Diese dienen als Traggertst fir die
Baume. Der Dachaufbau kann spater

Q21-2000 200cm | € 6.70 | € 6.50 | € 6.30 | bei Ertrag der Baume montiert werden.
System Set bis 9 ab 10 ab 25 ab 50 ab 75 ab 100 ab 125
Pfosten PosA | € 3050 |€ 2590 |€  2411|€  2340|€ 2270|€  2240|€ 2220
Cherry 320 SetA |€ 7700 €  6560|€  6090|€  5920(€ 57.60|€ 56.70|€  56.10
SetB |€  129.20|€ 109.30|€ 101.40|€  9860|€ 9600 €  9460|€  93.50
Cherry 350 SetA |€ 8200 €  69.40|€ 6430|€ 6260|€ 6090 |€  60.10|€  59.30
SetB |€ 13660 |€ 11560 |€ 107.30|€ 10440 |€ 101.50 € 100.20|€  98.80




Folienbreite
4,0m (4,5m)

/

Witterungsschutz mit System

A
Breite 3,2 m (3,5 m) g
)
IS
[Te]
%2}
(0]
e
He)
T
Durchfahrtshéhe
2,6 m
Reihenabstand
CHERRY 320 ab 3,5 m
CHERRY 350 ab 3,8 m
Y
Pfosten CHERRY Pfosten
A 1xPfosten 1x A Pfosten

Art.-Nr.: P46-2950

STUCKLISTE CHERRY 320 (350)

B 1x Pfostenverlangerung c v

©

Set A Anfangselement

Art.-Nr.: A42-1500 (A42-1800)

C 3x Langsstange (nur bei Set B)

Art.-Nr.: L26-4028

D 2x Bogen

E’m’ -

1x B Pfostenadapter
2X E Bogensegment
1x H Strebe

Tx S Spannseil

16x F Kunststoffclips

Art.-Nr.: B26-1950 (B26-2200)

E 1x Strebe

Art.-Nr.: $26-3270 (S26-3570)

F 1x Strebenhalter

<

G 1x Ringschraube kpl.

—)

H 1x Spannband

I 1x Reihenverbindungsstange

[ e—————

Art.-Nr.: Art.-Nr.: Art.-Nr.:
SH26-42 R21 SB5000 Art.-Nr.: Q21 - 600 - ...
J  4x 6kt-Schraube K 1x 6kt-Schraube L 2x 6kt-Schraube M 1x 6kt-Schraube N 5x Stopp-Mutter
Art.-Nr.: Art.-Nr.: Art.-Nr.: Art.-Nr.: N/ Art.-Nr.:
M8x20 M10x60 M8x45 M6x85 M8
O 1x Mutter P 1x Stopp-Mutter Q 2x U-Scheibe R 1x U-Scheibe S 16x Clips
S -
=) Art.-Nr.: Art.-Nr.: © Art-Nr: | &K Art.-Nr.: &’ Art.-Nr.:
- M10 @ M6 U-mM10 UR26 BB26

inklusive Verschraubungsmaterial

Set B Verlangerungselement

1x B Pfostenadapter
3x C Langsstangen
2X D Bogensegment
1x E Strebe

Tx H Spannseil

16x F Kunststoffclips

inklusive Verschraubungsmaterial



Witterungsschutz mit System

Regendach fiir Kirschen

mit Holzpfahlaufbau

System Cherry H

Reihenverbindungsstange bis 49 ab 50 ab 100 Das MOde”, Cherry 320H / 350H ist das
System mit dem Holzpfahl. Alle 4m
Q21-600 60cm | € 270 250 230| wird ein Holzpfahl gesetzt. Die Metall-
kostruktion mit Schrauben und Befes-
Q21-1000 100cm | € 3.70 3.60 3.40 | tigungsmaterial wird von uns geliefert.
Dieses Modell wird aus Kostengriinden
Q21-1500 150cm | € 5.30 5.00 4.80 | oder bei Einzelreihen eingesetzt.

System Set bis 9 ab 10 ab 25 ab 50 ab 75 ab 100 ab 125
Cherry 320H SetA |€ 68.70 58.20 54.00 5250 (€  51.00|€  5040[€  49.60
SetB |[€ 11450 96.90 90.00 8750|€ 8520|€  84.00|€ 8280
Cherry 350H SetA |€ 70.80 59.90 55.70 5410 |€  5270|€  5200[€  51.20
SetB [€  118.10 99.90 92.80 9020|€ 8780|€ 86.60|€ 8550




Witterungsschutz mit System

Folienbreite /
4,0m (4,5m) /

A
Breite 3,2 m (3,5 m) 5
)
IS
0
™
()
<
)
I
Durchfahrtshéhe
= OhneHolzniahl
Reihenabstand
3,8m-............
Y
STUCKLISTE Cherry 320H (350H) Set A Anfangselement
A 3x Langsstange (nur bei Set B) 2x B BOQensegment
€ ® pto 264028 | X ¢ SHTEEE
B Tx F Spannseil
B 2xBogen — C 1xstrebe 16x O Kunststoffclips
Art.-Nr.: B26-1950 (B26-2200) Art.-Nr.: $26-3270 (S26-3570) inklusive Verschraubungsmateria|
D 1x Strebenhalter E 1x Ringschraube kpl. F 1x Spannseil G 1x Reihenverbindungsstange
o ——
@ Art.-Nr.: % Art.-Nr.: Art.-Nr.:
SH26-42 R21 SB5000 A 921-600-. | Set B Verlangerungselement
H 1x 6kt-Schraube I 1x Holzschraube J 2x 6kt-Schraube | K 1x Holzschraube =
| 3x A Langsstangen
202222000002020000
@ Art-Nr.: ¢ Art-Nr.: W Art-Nr.: | 2X B Bogensegment
M8x20 HS8x180 M8x45 1x C Strebe
L 3x Stopp-Mutter M 1x Abstand-Scheibe N 1x U-Scheibe O 16x Clips 1x F Spannseil

Art.-Nr.: @
M8

@ 9
Art.-Nr.: Art.-Nr.: &l Art.-Nr.: 16X ) Y KUﬂStStOffCllpS .
U-20 UR26 BB26 | inklusive Verschraubungsmaterial




Witterungsschutz mit System

bis ab ab ab ab ab

Mehrweg-Folie | Breite | Dicke | System | gq0 . | 500m2 | 1000m2 | 1500m? | 2000m2 | 3000m?

FV Folie 5% UV | 2.6m | 180my | Maxi220 (€ 1.36|€ 1.25(€ 1.19|€ 1.15(€ 1.121€  1.07

BB Folie 5% UV | 3.2m | 180my | Maxi260 |€ 136(€ 125|€ 1.19|€ 1.15|¢€ 1.12|€  1.07

BB Folie 5% UV | 4.0m | 180my | Cherry320 | € 1.36|€ 125|€ 119|€ 1.15(%€ 112 |€  1.07

BB Folie 5% UV | 4.5m | 180my | Cherry350 |€ 1.36(€ 1.25|€ 1.19|€ 1.15|¢€ 1.12|€  1.07




Witterungsschutz mit System

EinwegFolie | Breite | Dicke | System | oot | ot | 1060 . | 1s00me | 2000me | 3000m?
BB Folie ohne UV | 4.0m | 100my | Cherry 320 RoIIe é 50m - EUR 52.-
BB Folie ohne UV | 4.5m | 100my | Cherry 350 Rolle a 50m - EUR 62.- i
BB Folie ohne UV | 5.0m | 100my Twin Rolle 2 50m - EUR 72.- i




Witterungsschutz mit System

Schutz gegen
\ Kirschessigfliege

Breite x Lange der Insektenschutznetze

Maschengrosse 0.6 x 100m 0.9 x 100m 1.2 x 100m 2.8 x 100m 3.6 x 100m
1.2x1.2mm € 65.20 € 91.50 €114.70 Ausverkauft Ausverkauft
Art. REIN600 Art. REIN900 Art. REIN1200 Art. REIN2800 Art. REIN3600

REHGM3

. €45.00
Heftgerét Art. REHGM3
Heftfaden € 25.00
5000 Stiick Art. REHF15




Auf- und Abrollvorrichtung
fir alle Regendach Systeme __ .

Witterungsschutz mit System

Beschreibung

Mit der Auf- und Abrollvorrichtung
kann die Folie Uber die Stirnseite
der Anlage montiert und demontiert
werden. Auf der Gegenseite wird ein
Haspel gestellt und mit einem Seil die
Folie aufgezogen. Mit der gleichen
Einrichtung kann die Folie zuriickge-
zogen und auf der ganzen Breite auf
ein Kunststoffrohr aufgespult werden.

System Maxi

flir Maxi 220 und 260

€ 1885.00

Art. Nr. EAV3200

System Cherry € 1990.00
flir Cherry 320 Art. Nr. REAV4000
System Cherry € 2095.00
flir Cherry 350 Art. Nr. REAV4500
Umlenkrolle € 830.00
flir alle Systeme
inkl. Seil

Art. Nr.

REUM4000




o Seitenstrebe bis 20 €24.50
—] bestehend aus: ab 20 €20.70
Strebe, Erdpfahl und 2 Klemmen
ab 50 €19.30
Art. Nr.
] BS2500
- Aussenstrebe bis 20 €20.70
— bestehend aus: ab 20 €19.30
Strebe und 2 Klemmen
ab 50 €17.40
Art. Nr.
BSA2500
Dachstrebe bis 20 €13.20
800 mm ab 20 €11.50
ab 50 €10.40
Art. Nr.
DS-800
Drahthalter Art.Nr. | bis100 | ab100 | ab 500
inklusive Klemmschraube 16-400 | €560 €480 €450
TG-600 | €6.20 | €5.40 €4.70
TG-800 €6.90 €5.90 €5.40
Spannseil
Zugkraft 600 kg Art.Nr. | bis100 | ab100 | ab 500
RESS4000 = 5mm x 4m
RESS5000 = 5mm x 5m RESS4000| €2.70 €2.50 €220
RESS5000( €3.40 | €3.00 €2.80
Seilhaken bis 100 €1.30
ab 100 €1.20
ab 500 €1.10
Art. Nr.
REHAKEN
) Bodenstecker €3.70
\ Art. Nr.

REBST160




Kunststoffclips

Art.Nr. | bis100 | ab100 | ab 500

RECLIPS21 = @21mm (1/2°)
RECLIPS26 = @26mm (3/4") RECLIPS21| €0.47 €042 €040
ERCLIPS34 = @34mm (1)

RECLIPS26 | €0.53 | €0.57 €0.45

RECLIPS34| €0.84 | €0.79 €0.76
Metallclips
RECLIPS26M = @26mm (3/4%) Art.Nr. | bis100 [ ab100 | ab 500
RECLIPS34M = @34mm (1)

RECLIPS26M| €0.85 | €0.75 | €0.70

RECLIPS34M| € 0.95 €0.85 €0.80

BB Clips Montagegerat € 100.00
3/4" (26mm)
Art. Nr.
REMG26
BB Clips Montagezange € 83.00

RECM26M = @26mm (3/4°)
RECM34M = @34mm (1)

Art. Nr. RECLIPS26M
Art. Nr. RECLIPS34M

Schrumpffolie schwarz €20.50
0.5m x 200m
Art. Nr.
RESFSCHWARZ
= Folienreparatur Klebeband € 31.00
o 1 UV stabil, 10cm x 50m
283"
Art. Nr.
REREPBAND

Folien Abrollgerat

Fir Fronthydraulik

Preis auf Anfrage

Art. Nr.
REFAD




3

-

£
\ |
\\V,, N /\\
N W
= A7
|
)
\ 2
\
Xﬁ
\
/&
b AZN
hiad / =8
. .. A
| |

\



